

Andrea vyhlásila útok na La Manche

Vítězkou 54. ročníku ankety Sportovec Třebíče (do r. 2010 Sportovec okresu Třebíč), vyhlášené radnicí a Českou unií sportu, se stejně jako loni stala Andrea Klementová, osminásobná medailistka z MS v zimním plavání.

Druhý skončil desetibojař Adam Havlíček, dvojnásobný juniorský mistr ČR, třináctý z MEJ v Jeruzalémě a také dvojnásobný vítěz ankety z let 2021 a 2022. Při vyhlášení výsledků v divadle Pasáž oznámila vítězka svůj letošní cíl: překonání kanálu La Manche.

Smělý plán si vyslechl nejen zaplněný sál, ale i starosta Pavel Pacal a místostarosta Pavel Franěk, kteří se střídali při předávání cen, a také senátorka Hana Žáková i Luboš Kokeš, zástupce ČUS.

V doprovodném programu se představili Cello Boys, Motus a Magnis, kteří oddělovali vyhlášení jednotlivých kategorií. Nejprve však byla doplněna síň slávy trebičského sportu, do níž přibyli Ivan Novák, fotbalista Dukly Praha, který si na stadioně Maracanã v dresu československé reprezentace zahrál proti Pelému, in memoriam hokejista Miloslav Ošmera, který reprezentoval Česko-



ANDREA KLEMENTOVÁ

slovensko na OH 1952 a MS 1953 a 1954, a trenér trebičských házenkářek František Dusil. Ten převzal ocenění osobně, zatímco Ivan Novák se omluvil pro nemoc a pro cenu pro Miloslava Ošmera si přišel jeho syn Milan, aby mu ji z pódia symbolicky poslal do nebe.

Jako jubilanti byli oceněni loni sedmdesátiletý Libor Havlíček, hráč někdejšího Zetoru Brno a člen stří-

brného celku ČSSR z MS v r. 1979, a Jiří Svoboda, cyklista Favoritu Brno, čtyřnásobný medailista z MČSSR ve stíhacím závodě družstev z let 1976 - 1979.

Sportovní akcí roku se stalo ME v baseballu, jehož část proběhla v Třebíči, veteránem roku triatlonista a kvadriatlonista Petr Mejzlík, trenérem roku baseballista Pavel Jozek před Josefem Vomelou, jehož svě- řenec Ondřej Loupal vyhrál v běhu na 400 m Evropský olympijský festival mládeže, překonal dorostenecký rekord ČR, který dosud držel Pavel Maslák, a byl patnáctý na MEJ v Jeruzalémě.

To vše mu vyneslo prvenství v kategorii mládeže před mistry světa v muaythai v kategorii do 11 let Isabellou Čechovou a plavkyní Marií Magdalenou Davidovou, zlatou a stříbrnou z letního MČR juniorů. Mládežnické kolektivy vyhráli baseballisté do 21 let, vítězové extraligy své věkové kategorie, před mladými triatlonisty, druhými na MČR v duatlonu, a atletickými dorostenkami, čtvrtými ve finále MČR. V

kolektivech dospělých zopakovali loňské prvenství muži Horácké Slavie, vítězové základní části I. ligy, před baseballisty, pátými v extralize, a hasičkami z Budíkovice, druhými v požárním útoku v extralize.

Zvláštní postavení má kategorie sportovní hvězda Třebíče, což býval název ankety pořádané v 90. letech Horáckými novinami s tím, že byla otevřená i pro Třebíčáky, kteří závodili za kluby mimotřebíčské nebo dokonce zahraniční. Už třetím rokem je se stejnými pravidly součástí ankety městské a stejně jako loni v ní uspěl brankář Carolina Coyotes Karel Vejmelka. Ten pozdravil publikum v předtočeném videu a cenu převzala jeho maminka.

Zlatým hřebem bylo vyhlášení hlavní kategorie, v níž, jak už bylo napsáno v úvodu, zopakovala loňské prvenství Andrea Klementová před Adamem Havlíčkem a hokejistou Martinem Dočekalem, který se na pódiu objevil už potřetí, protože přebíral cenu za nepřítomného Havlíčka a se spoluhrači také pro nejlepší kolektiv. **Milan Zeibert**

Běh Lorenzovými sady znovu vyhrál Daniel Dočkal

I v 83. ročníku Běhu Lorenzovými sady pokračovala vítězná série běžců z Nového Města na Moravě. Stejně jako loni byl na trati vedené cestičkami Lísčí nejrychlejší Daniel Dočkal, jehož trenérem je Petr Hubáček, který sám vyhrál nejstarší závod na Moravě v letech 2000 - 2006.

S půlminutovou ztrátou za Dočkalem proběhl cílem Pavel Dolák z Atletiky Jihlava. Jeho sestra Šárka se stala vítězkou společné kategorie žen a dorostenek, čímž byla novoměstská šňůra přerušena alespoň mezi ženami. Z domácích běžců se nejvíce dařilo Davidu Nezvedovi a Janu Vančurovi, kteří doběhli na šestém a sedmém místě.

Mezi veterány pak uspěli Luboš Vlčan, časem 21:47 min nejrychlejší z padesátníků, a Jaroslav Bohuslav, vítěz závodu z let 1981, 1982 a 1989, tentokrát výkonem 23:52 min nejlepší mezi šedesátníky.

V žákovských závodech zaznamenal pořádající oddíl Spartaku hned tři prvenství: mezi staršími žákyněmi doběhla první Natálie Poláková, mezi mladšími Justýna Zábršová a v přípravce Jiří Hejátko. Ve stejném závodě byl Josef Pěnča třetí, stejného pořadí dosáhl v přípravce dívek Eliška Hružová a Mariana Ježová skončila v minipřípravce druhá.

Z výsledků 83. ročníku Běhu Lorenzovými sady: Memoriál Josefa Popeláře (4700 m): 1. Dočkal (Nové Město) 17:06, 2. Dolák (Jihlava) 17:36, 3. Exner (Korela) 18:01, 6. Nezveda 18:35, 7. Vančura 18:47 (oba Spartak Třebíč).

Ženy a dorostenky (2700 m): 1. Doláková (Jihlava) 12:10, 2. Hájková (Pacov) 12:53, 3. Halasová (Vyškov) 14:19.

Dorostenci (2700 m): 1. Vlasák (Nové Město) 10:38, 2. Martinů (Jihlava) 10:45, 3. Hubáček (Nové Město) 11:02.

Žáci (1000 m): 1. Koreček (Jiskra Havlíčkův Brod) 3:15, 2. Hamerský (AO Žďár) 3:16, 3. Mazel (Nové Město) 3:18.

Žákyně (800 m): 1. Poláková (Spartak Třebíč) 2:43, 2. Pánková 2:44, 3. Láníková 2:47 (obě Nové Město).

Mladší žáci (700 m): 1. Houdek (Nové Město) 2:40, 2. Medřický (Korela) 2:45, 3. Pernička (Ante Žďár) 2:46.

Mladší žákyně (700 m): 1. Zábršová (Spartak Třebíč) 2:46, 2. Nováková (Jiskra Havlíčkův Brod) 2:53, 3. Knýčková (Korela) 2:57.

Přípravka chlapci (500 m): 1. Hejátko (Spartak Třebíč) 1:57, 2. Nápravník (Jihlava) 2:00, 3. Pěnča (Spartak Třebíč) 2:05.

Přípravka dívky (500 m): 1. Sedmidubská (Velké Meziříčí), 1:58, 2. Hubáčková (Jiskra Havlíčkův Brod) 1:59, 3. Hružová (Spartak Třebíč) 2:02.

Minipřípravka chlapci (100 m): 1. Hlas (Korela) 0:35, 2. Hyžák (Sokol Havlíčkův Brod) 0:35, 3. Klement (Jihlava) 0:36.

Minipřípravka dívky (100 m): 1. Muráriková (Korela) 0:33, 2. Ježová (Spartak Třebíč) 0:33, 3. Habásková (Sokol Havlíčkův Brod) 0:35.

Milan Zeibert

Mitisková se stala vítězkou

Ve druhém kole českého poháru v aquatlonu v Brně mezi juniorkami zvítězila na trati 0,4-3 km časem 16:01 min. Michaela Mitisková. Po plavecké části figurovala na čtvrtém místě, ale výborným během se probojovala k vítězství.

A po Zlíně a Brně pokračoval v neděli 14. dubna Český pohár v aquatlonu třetím závodem v Příbrami. Jeho plavecká část se uskutečnila v bazénu příbramského aquaparku a běžecká na stezce okolo rybníka Hořejší Obora. Z prvenství se radovali Tereza Svobodová ze Zlína a

domácí Tomáš Zikmund.

Ani tentokrát na startu nescházeli závodníci oddílu triatlonu TJ Spartaku Třebíč. Na trati 0,2-1 km doběhl Šimon Bednář na 28. místě. O poznání lépe se dařilo dorostenkám. Na trati 0,4-3 km obsadila Nikola Vodová 5. místo a Nela Bednářová 8. místo. Mezi muži nad 60 let doběhl na hlavní trati 0,4-5 km Petr Mejzlík na 8. místě a na stupně vítězů této kategorie se druhým místem prosadil náměšťský Antonín Hlavizna.

-zt-

Zvítězili závodníci z Třebíče

Trasa 85 kilometrů a devět soutěžních disciplín, takový byl 26. ročník motoristické soutěže Řidič Vysočiny. Jel se v poslední dubnovou sobotu. Akci pořádaly Jihlavské listy spolu s policejním Vzdělávacím zařízením Jihlava.

Úskalí trati i úkoly nejlépe z 58 posádek zvládli v kategorii aut **Jan Morávek s otcem Milošem** z Třebíče. Druzí byli Jihlaváci - manželé **Věra a Jaroslav Körberovi**, třetí **Michael Straka** z Brna venkov a **Radek Maurer** z Třeště.

V kategorii motorek, která tentokrát nebyla rozdělena na malé a velké motocykly, zvítězil **Ondřej Novotný** z Jihlavy se svou Jawou 50 Pionýr.

-pk-

Český pohár v aquatlonu zahájil sezonu ve Zlíně

Pohárová sezona otevřela svou bránu ve Zlíně, kde se konal první závod Českého poháru v aquatlonu pro rok 2024. První část závodu se odehrála v bazénu Lázní Zlín, kde se plavalo 400 metrů. Běžecká část o délce pět kilometrů se uskutečnila na přilehlém Atletickém stadionu mládeže. Mladší kategorie měly délky tratí přizpůsobeny věku, od juniorů absolvovali závodníci již zmíněné objemy.

V početném startovním poli měl své zastoupení oddíl triatlonu TJ Spartaku Třebíč. Mladší žákyně Sára Oborná a Nela Mitisková obsadily 4.

respektive 9. místo. Starší žák Matyáš Večeřa doběhl na 4. místě, dorostenec Daniel Oborný obsadil 8. místo a dorostenky Lucie Mitisková a Nikola Vodová doběhly za sebou na 7. a 8. místě. Mezi dospělými v kategorii 20 - 29 let doběhla devátá Eliška Maloušková.

Stanislav Mitiska v kategorii 50 - 59 let obsadil 4. místo a v kategorii nad 60 let doběhl na 3. místě Petr Mejzlík. Zlínský závod ovládli triatlonisté domácího klubu Šimon Koblížek a Michaela Koblížková. Cely seriál má pět zastavení.

-zt-